

Депутатский контроль. Андрей Панферов лишится мандата и должности

В проекте повестки сессии Заксобрания, которая пройдёт завтра, 30 января, появилась информация о том, что зампреда Андрей Панферов покидает областной парламент. Заместителя спикера выдвинули на должность уполномоченного по защите прав предпринимателей в регионе. Сейчас его кандидатура проходит согласование на федеральном уровне.

Андрей Панферов считался одним из самых жестких депутатов Заксобрания в плане «закручивания гаек», он отработал в думе двадцать лет. Родился 4 августа 1960 года в Ташкенте. Служил в элитных войсках – спецназе ГРУ, участвовал в войне в Афганистане и боевых действиях в Закавказье и Чечне. Настоящий полковник разведки, хоть и в отставке. Кстати, отправлен в запас он был после отказа направить личный состав на штурм Грозного. Имеет три ордена Красной Звезды. В 2005 году был избран в областной парламент от ЛДПР, но позже перешёл в «Единую Россию», возглавив её фракцию в 2014 году. Являлся секретарем регионального отделения партии до 2019 года, после на этом посту его сменил губернатор Андрей Травников.

Чем запомнился в последние годы? Панферов известен своим участием в митинге против скандальной постановки произведения «Тангейзер» в



новосибирской опере, инициативой отмены прямых выборов мэра в регионе, предложением запретить электросамокаты. В свое время написал открытое письмо горсовету относительно безобразных твитов бывшего депутата гордумы Хельги Пироговой касательно организации похорон в регионах.

«Учитывая всю остроту проблемы и отсутствие на данный момент законных регламентов средств индивидуального передвижения, настоятельно призываю не сводить мой вопрос к «политической борьбе», а позаботиться о горожанах, проявив принципиальную позицию и самому принять решение о полном запрете проката электросамокатов в городе Новосибирске», – отмечал в отношении самокатчиков Андрей Панферов.

Что касается оперы «Тайгензер», то именно Андрей Панферов инициировал снятие директора театра Бориса Мездрича и возбуждение уголовного дела прокуратурой. А выступая на митинге против постановки Панферов назвал то ли защитников, то ли авторов скандальной оперы «скабрезниками» и «поганцами», добавив, что они «будут болтаться на фонарях». Чем вызвал тогда большой общественный резонанс.

Андрей Панферов стоял у истоков движения «Защитник», потом возглавил его координационный совет. Движение направлено на военно-патриотическое воспитание. За 2021 год задекларировал больше семи миллионов рублей, имеет только одну квартиру и земельный участок. Один автомобиль на семью – Land 2 Rover Freelander. Все очень скромно. Нужно сказать, редкий случай в декларациях депутатов и чиновников. Что касается его позиции в «Единой России», то Панферов всегда считал, что «постоянно кивать головой – неправильно».

«Я точно скажу: обсуждения с исполнительной властью идут, прежде всего, с оглядкой на избирателей. Мы доносим свою позицию как принципиальную. Постоянно головой кивать неправильно. На округе нужно отвечать на вопросы, а люди хорошо ориентируются в политической жизни. Начнешь перед ними сыпать правильными словами, которые не соответствуют настоящей обстановке, они не станут больше с тобой встречаться. Поэтому принимаем решения, исходя из реальной ситуации», – рассказал Панферов журналистам «Контитент Сибирь».

Остается надеяться, что на новом посту Андрей Панферов будет на своем месте.

Фото: static.mk.ru

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 8211 29.01.2025, 19:07 ↻ 39

URL: <https://babr24.com/?IDE=271536> Bytes: 3560 / 3392 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)